
 به نام خذا

 

 قنذ کافت )گلیکولیس(:اولین هرحله ی تنفس یاخته ای است

)یادت قنذکافت به هعنی تجسیه گلوکس است که در هاده ی زهینه ای سیتوپلاسن انجام هیشود . 

انجام هرحله ای تجسیه گلوکس نه به صورت یک باره بلکه به صورت هونذ؟هاده زهینه سیتوپلاسن( 

  هیشود.

ف واکنش های هربوط به تجسیه گلوکس انرشی فعالسازی نیاز هست.این انرشی از هصربرای انجام 

بذست هیاد.  ATP  

 

 

کس به فروکتوز فسفاته تبذیل هیشوددر ابتذا گلو  

 در این تبذیل:

هصرف   2 ATP,2H2o 

  ADP, 2 p 2  آزاد هیشود     

 

 

p p 



 

هیشود تجسیه دو ترکیب سه کربنه سپس این قنذ به  

 )هیشه گف خودبخود و بذون هصرف انرشی (

 

 

 

تبذیل هیشود اسیذ دوفسفاتهبه  قنذسپس این   

+ 

هصرف      2P,2NAD 

تولیذ هیشود   2NADH+H 

 

 ودر نهایت این اسیذ به پیرووات یا بنیان پیروویک 

شذاسیذ تبذیل خواهذ   

 

  

 

p 
p 

p p 
p p 

 پیرووات



     

 طی این فراینذ )تبذیل اسیذ دوفسفاته به پیرووات(: 

هصرف  4ADP,4P 

تولیذ هیشود   4ATP,4H2O 

 

 بطورکلی:

 هصرفی جات:

2ATP, 4 ADP , 4 P, 2 NAD, 2 H2O 

 تولیذی:

2ADP , 2 p , 4 ATP , 2 NADH , 2پیرووات,H2o , یون هیذروشن 


